

Неделя «Гуманитарий»
МОУ лицей №7
г.Миллерово

14-19 марта 2011 год

200 ЛЕТ Царскосельскому Лицею -1811-2011-

19 октября 1811 года состоялась торжественная церемония открытия Царскосельского Лицея. Лицей был расположен в одном из красивейших пригородов Петербурга - Царском Селе. Пушкин провел здесь шесть лет. Его отрочество и юность, пробуждение его гения неразрывно связаны с этим поэтическим зеленым городком.

Четырехэтажное здание Лицея было соединено аркой с Екатерининским дворцом. На третьем этаже располагался актовый зал - здесь 19 октября, спустя три года, 15-летний Пушкин читал на публичном экзамене свои «Воспоминания в Царском Селе» перед старым Державиным.

На четвертом этаже находились комнаты лицейстов - небольшие узенькие «келья», как называл их Пушкин. Александр жил в комнате №14, а его ближайший друг, Иван Пушкин - в комнате №13. Пушкин был чрезвычайно привязан к своим школьным товарищам, и эту выскую дружбу, верность лицейскому братству он пронес через всю жизнь.



И. Репин. ПУШКИН НА ЛИЦЕЙСКОМ АКТЕ. 1911

*Прости! Где б ни был я: в огне ли смертной битвы,
При мирных ли брегах родимого ручья,
Святому братству верен я!*



Комната №13, где жил Пушкин.



Комната №14, где жил Пушкин.



Незабываемым зрелищем стал урок-игра среди уч-ся 5-х классов «Культура Древнего Китая» (Чудакова А.Я)



Неподдельный интерес к иероглифам.



Активные участники 5 «Б»



Успешно прошел Брейн-Ринг в 6 «Б»



Минуя «рифмы» русской орфографии...



Басни доброго дедушки Крылова.

НАМ ДАН ВО ВЛАДЕНИЕ САМЫЙ БОГАТЫЙ,
МЕТКИЙ, МОГУЧИЙ И ПОИСТИНЕ ВОЛШЕБНЫЙ
РУССКИЙ ЯЗЫК.

К.Г. ПАУСТОВСКИЙ



**Литературно-художественный салон
«Вдохновение»**



200-летие Царскосельского лицея



Памятная встреча с поэтом-земляком В.Дикловым



Есть что обсудить...



**Инсценирование рассказа М.Зощенко
«Аристократка»**



**Инсценировка по рассказу «Любовь»
М.Зощенко.**



Хор-рошая игра!



Инсценирование по рассказу М. Зощенко «Хозрасчет»

Неделя показала, что учителя-предметники на правильном пути. Заинтересовать, научить, привить любовь к своему предмету помогают именно такие мероприятия, где учитель и ученик – одно целое. Не это ли и есть показатель любви к детям, безмерное желание сделать их умными, дружными, а их лицейскую жизнь – интересной и насыщенной.

Рук.МО Крюкова Н.А.